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RENAULT RAFALE OFICIÁLNÍ VŮZ PREZIDENTA FRANCIE14/07/2024

 

	· Renault Rafale, nová vlajková loď značky, se stává oficiálním vozem prezidenta francouzské republiky.
·  V neděli 14. července přijel prezident republiky k Vítěznému oblouku v jedinečném vozidle, který splňuje požadavky prezidentského úřadu.
· Tato událost znamená návrat značky Renault do prezidentské garáže a je součástí dlouhé tradice, která trvá již více než sto let.




Kancelář prezidenta Francie si jako své oficiální vozidlo vybrala nejnovější model v segmentu D, Renault Rafale. Renault Rafale je stejně výkonný jako efektivní a je důkazem inženýrských znalostí společnosti Renault. Rafale, navržený týmy v designérském centru Renault v Guyancourtu v souladu s novým formálním jazykem, který inicioval Gilles Vidal, ředitel designu značky Renault, zahajuje novou éru vizionářského, elegantního a odvážného designu značky.

Dne 14. července 2024 se prezident republiky zúčastnil tradiční vojenské přehlídky z Elysejského paláce na Avenue de Friedland ve vozidle, které bylo speciálně vybaveno tak, aby splňovalo požadavky prezidentské funkce. Technologický a vysoce výkonný Renault Rafale, který dostal Elysejský palác k dispozici, má barvu karoserie "Nocturnal Blue", masku chladiče zdobenou odstupňovanou vlajkou v barvě trikolóry, odnímatelné držáky na praporky, modré, bílé a červené křídelní znaky na předních dveřích a speciální 20palcová kola.

Rafale znamená návrat Renaultu do prezidentské garáže

Elysejský palác je privilegovaným svědkem automobilové historie. Již více než sto let používají prezidenti Francouzské republiky ke svým cestám oficiální vozidla. Klíčovou roli přitom hrály vozy Renault. V roce 1920 prezident republiky poprvé použil vůz Renault 40 CV, který zůstal v provozu až do roku 1928. Tento vůz, který používali Paul Deschanel, Alexandre Millerand a Gaston Doumergue, znamenal začátek prezidentské motoristické éry. V té době se jednalo o vzorový luxusní model značky Renault. Od té doby si vůz Renault pro své oficiální cesty vybralo nejméně 12 prezidentů republiky. Poslední z této dlouhé řady, Renault Espace V, dostal Elysejský palác k dispozici v roce 2016.


O ZNAČCE RENAULT

Renault, historická značka mobility a průkopník elektromobilů v Evropě, vždy vyvíjel inovativní vozidla. Se strategickým plánem « Renaulution » se Renault pustil do ambiciózní transformace, která přináší hodnotu a směřuje ke konkurenceschopnější, vyváženější a elektrifikovanější nabídce. Jeho ambicí je ztělesňovat modernost a inovace v oblasti technologií, energie a služeb mobility v automobilovém průmyslu i mimo něj.
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