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Renault zoe
200 000 VYROBENÝCH kusů


Dvěstětisící vyrobené ZOE bylo předáno holandskému zákazníkovi


SCHIPHOL-RIJK – Výroba dvěstětisícího modelu Renault ZOE potvrzuje vedoucí úlohu Skupiny Renault na trhu elektrických vozidel. Jubilejní model koupil holandský zákazník. Právě tento týden navštívil výrobní závod ve Flins u Paříže, aby uviděl svůj nový vůz vyjíždět z výrobní linky.

Renault představil 100% elektrické ZOE v roce 2012. Ve Flins bylo vyrobeno 179 149 vozidel předešlé generace Renaultu ZOE. Výroba nového Renaultu ZOE již začala a první kusy budou co nejdříve předány svým zákazníkům.


Speciální ceremoniál
Robin Scholten z Oisterwijku je hrdým majitelem dvěstětisícího modelu Renault ZOE. Spolu s Frans-Jozefem Swinkelsem z dealerství Renault Arend Eindhoven cestovali po továrně Renault ve Flins, aby viděli, jak vozidlo opouští výrobní linku. Během speciálního ceremoniálu, kterého se zúčastnili i pracovníci výrobního závodu a vedení továrny, si pan Robin Scholten symbolicky převzal klíč od svého nového automobilu Renault ZOE.


Posunutí hranic
Nový Renault ZOE posouvá hranice v kompaktním segmentu EV. Model je vybavený výkonným 136k (100 kW) elektrickým motorem a 52kWh baterií. ZOE je možné nabíjet rychlostí až do 22 kW AC (střídavý proud) a běžnou nabíjecí stanicí až do 50 kW DC (jednosměrný proud) na rychlonabíjecích stanicích. Touto cestou dokáže za 30 minut získat dostatek energie na dojezd až do 150 km. S plně nabitou baterií dosahuje Renault ZOE působivého dojezdu až 395 km (WLTP).
[bookmark: _GoBack]
Nový 100% elektrický model Renault ZOE je již možné objednat u našich Renault partnerů.
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