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JAK DŮKLADNĚ ČISTÍŠ INTERIÉR AUTA?
POZOR NA MIKROORGANISMY

[bookmark: _Hlk534368498]Celá řada řidičů pravidelně jezdí do myčky, ale zapomíná o důkladném vyčištění interiéru vozidla. A proto na volantu, řadicí páce nebo v zavazadlovém prostoru se hromadí mnoho mikroorganismů. Učitelé Školy bezpečné jízdy Renault [originální název: Szkoła Bezpiecznej Jazdy Renault] říkají, čemu bychom měli během čištění věnovat zvýšenou pozornost.

Pravidelné mytí auta je důležitým prvkem zajišťujícím bezpečnost jízdy. Například - čistá okna a zrcátka umožňují správné vyhodnocení dopravní situace. Mnozí řidiči se však spokojují s čištěním vnějších částí vozidla, a čištění interiéru opomíjejí. 
Avšak výzkumy, které provedli vědci z britského Queen Mary University of London ukazují, že na 1,5 čtverečním palci (asi 6,5 cm čtverečním) povrchu volantu, řadicí páky nebo zadních sedadel je kolem 700 nebezpečných mikroorganismů. Nejvíce bakterií bylo zjištěno v zavazadlovém prostoru - kolem  1 tis. na 1,5 čtverečního palce jeho povrchu.
Automobil je místem, kde trávíme hodně času. A proto již alespoň z tohoto důvodu je třeba jej udržovat v čistotě. Je nemyslitelné, abychom neuklízeli doma po dobu několika měsíců a stejným způsobem bychom měli přistupovat k problematice péče o naše auto - říká Adam Knietowski, ředitel Školy bezpečné jízdy Renault.
V průběhu čištění interiéru automobilu bychom měli na mokro vyčistit všechny povrchy: volant, přístrojovou desku, ale také méně patrná místa, zejména ta místa, která přicházejí do styku s potravinami, např. držák na kelímek s kávou. Je nutno velmi důkladně vysávat koberečky a podlahu, ale také pravidelně čistit čalounění (pro tento účel existují speciální přípravky). Zvláštní pozornost věnujme dětským sedačkám a zavazadlovému prostoru, v němž často přepravujeme nákupy a další předměty. Nezapomínáme rovněž udržovat čistotu vnitřní části skel.

_ _ _ _ _ _ _


Škola bezpečné jízdy Renault [originální název: Szkoła Bezpiecznej Jazdy Renault] je první značková škola zdokonalování techniky jízdy Renault na světě. Škola působí na území Střediska pro zdokonalování techniky jízdy Dráha Modlin  [originální název: Ośrodek Doskonalenia Techniki Jazdy Tor Modlin]. V jeho nabídce se nacházejí školení pro individuální zájemce, jakož i pro celé skupiny, pomáhající předejít riziku na silnicích, a také kurzy defenzivní a ekonomické jízdy pro každý typ automobilu. Školení mohou být podporována praktickou výukou s dopravním psychologem a kurzem první pomoci. Škola má tréninkovou dráhu vybavenou 2 cvičišti a 4 protiskluzovými deskami o celkové ploše 3 900 m2 (základní protiskluzová deska, velká protiskluzová deska + trhač, protiskluzový okruh a pahorek s protiskluzovou deskou; automatické překážky, programovatelné vodní clony, rychlostní displeje). 


Škola bezpečné jízdy Renault [originální název: Szkoła Bezpiecznej Jazdy Renault] je členem Partnerství pro bezpečnost silničního provozu [originální název: Partnerstwo dla Bezpieczeństwa Drogowego] a Polského motorového sdružení  středisek pro zdokonalování techniky jízdyv.
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